

07.03.2023 г.



Актуальные темы организации лекарственного обеспечения и медтехники, протезирования конечностей и перерасчета пенсий по инвалидности рассмотрены сегодня в ходе приёма граждан депутатом Государственной Думы Бекханом Барахоевым вместе с министром здравоохранения Магомед-Баширом Балаевым, руководителем Социального фонда по РИ Зубейром Евлоевым. Мероприятие проходило в рамках недели приемов по вопросам здравоохранения, организованной партией «Единая Россия» в региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А. Медведева.

Максимально оперативно сегодня был решен вопрос супружеской пары из с.п. Новый Редант, которые столкнулись с проблемой в получении пенсии по инвалидности. Решение их вопроса взял на контроль руководитель социального фонда.

Житель г. Карабулак Маматов Х. обратился с просьбой оказать содействие в протезировании левой верхней конечности. А жителю с.п.Нестеровское окажут помощь в реабилитации его супруги после инсульта.

Родителям детей, страдающих сахарным диабетом, необходима помощь в получении льготных лекарственных препаратов и специальных датчиков для отслеживания уровня сахара в крови. Эти обращения также взяты в работу и будут находиться на контроле до

их окончательного разрешения.

Все заданные сегодня вопросы требуют взаимодействия депутатского корпуса, регионального министерства здравоохранения и лечебных организаций, – прокомментировал итоги приёма парламентарий.

Напомним, неделя приемов граждан по вопросам здравоохранения продлится до 10 марта 2023 года.